

Посетил два предприятия

Министр инвестиций и развития Свердловской области побывал в Арамили с рабочим визитом

Он был направлен на знакомство с промышленными предприятиями округа. Вместе с Вадимом Валерьевичем Третьяковым на экскурсию присутствовала Глава Арамилского городского округа Марина Сергеевна Мишарина и представители АНО «Агентство по привлечению инвестиций Свердловской области».

Встреча проходила на площадке производственно-складского комплекса на улице Шпагатная в Арамили. АО «Мапеи» первым встречал высокопоставленных гостей. Данная компания существует с 1937 года. На этом заводе изготавливают основные линейки продукции: клеи для укладки керамической плитки и натурального камня, материалы для ремонта бетона и теплоизоляции, выравнивающие составы и многое другое.



Штат сотрудников в нашем городе составляет 28 человек. Продукция отгружается на Урале, в Поволжье, Сибири, Дальнем Востоке и Казахстане. Проблемный вопрос, который особо волнует руководителей предприятия, – это нехватка давления и объема воды в городской системе водоснабжения для пожаротушения.

Вторым местом для официального осмотра стало ООО «Группа компаний Коррекс». Основной вид его деятельности – производство пластмассовых изделий для упаковки товаров. Компания производит различные виды упаковки и тары – на собственной производственной базе. Она включает в себя современное высокопроизводительное термоформовочное и экструзионное технологическое оборудование. На предприятии создан полный технологический цикл: от разработки концепции и дизайна упаковки до доставки готовой продукции заказчику. На рынке «Коррекс» – уже 27 лет.

Руководители обоих предприятий рассказали о своей деятельности. Вадим Валерьевич интересовался, на каком оборудовании проходит работа. Стороны договорились о сотрудничестве и помощи – со стороны министерства инвестиций Свердловской области.

Фото: Юрий Усольцев



С рабочим визитом

Глава Арамилского городского округа Марина Мишарина и Председатель Думы АГО 7 созыва Татьяна Первухина посетили городскую больницу

Главный врач Егор Колобов ознакомил, как организованы процессы оказания медицинской помощи населению во взрослой поликлинике и отделении диагностики, недавно прошедшем модернизацию первичного звена здравоохранения.

– Сделать медицинское обслуживание более эффективным и доступным жителям – основная цель и в то же время главная проблема. В этой связи результаты проведенных ремонтов и модернизаций, а также установка и внедрение нового оборудования руководства городского округа пришло проверить лично, – пояснил Егор Андреевич.

Более безопасной стала входная группа после проведенного ремонта, налажена

и автоматизирована работа открытой регистратуры, процесс оказания медицинской помощи автоматизирован, маршрутизация пациентов позволила ликвидировать очереди. Бережливая поликлиника действительно стала бережливой. Положительные отзывы руководство городского округа услышало и от благодарных пациентов, с которыми удалось побеседовать в коридорах учреждения о качестве оказания медицинской помощи.

Эффективной оценки Главы Марины Мишариной и Председателя Думы Татьяны Первухиной удостоилась работа кабинета неотложной помощи для температурающих больных и пациентов с COVID-19, работа терапевтических участков, кабинета вакцинации, кабинета онкологической помощи, а также кабинетов диагностики, в которых установлено новое оборудование: маммограф, флюорограф и компьютерный томограф.

Отмечено, что весь спектр оборудования

для постановки диагноза, кадры для оказания квалифицированной круглосуточной помощи, медикаменты для лечения в больнице есть. Это позволяет повысить качество обследования, внедренные технологии позволяют выявить заболевания на ранних стадиях, оказать своевременно медицинскую помощь.

По итогам данного рабочего визита был отмечен высокий уровень медицинского обслуживания, своевременное и качественное оказание медицинской помощи населению.

Руководство учреждения, в свою очередь, пообещало гостям стремиться к развитию, совершенствованию, продолжать внедрение новых технологий, обучать персонал, продолжать мероприятия по улучшению материально-технической базы, ну и, конечно же, совместную реализацию новых проектов и решение существующих задач.

Информация и фото: «Арамилская городская больница»



АРАМИЛЬСКИЙ ЗАВОД ЖЕЛЕЗОБЕТОННЫХ ИЗДЕЛИЙ ПРИГЛАШАЕТ НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ:



АЗЖБИ
АРАМИЛЬСКИЙ ЗАВОД
ЖЕЛЕЗОБЕТОННЫХ
ИЗДЕЛИЙ

- мастер смены
- водитель категории С, СЕ
- слесарь-ремонтник
- стропальщик
- электросварщик ручной сварки

- электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования
- оператор котельной
- арматурщик
- моторист

- бетоносмесительной установки
- формовщик железобетонных изделий и конструкций
- резчик минералов

Тел. 8-996-596-77-37, п. Светлый, 50А